11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 07.12.2009 18:14:29

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 07.12.2009 22:27:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/120214/answer/120259




Bo3M0KHO, 3TO Icuxoiorudeckast podieMa, a BO3MOXKHO 1 HeT. Ecnu y Bac ecTh cephe3Has
00€eCTIOKOEHHOCTh, TO IIOCETUTE YPOJIOTa Ha OYHOM IIpHEME.



